

мэнь, парламентарии заслушивают доклады первых лиц государства и формально утверждают заранее принятые в узком кругу решения. Как свидетельствуют западные журналисты, присутствовавшие на парламентской сессии, выступления докладчиков столь неэмоциональны, что некоторые парламентарии к концу заседания начинают клевать носами.

Самое короткое президентство

Педро Ласкурайн был президентом Мексики в течение всего одного часа 18 февраля 1913 года. Будучи законным преемником президента Мадеро, убитого 13 февраля, Ласкурайн был приведен к присяге. Затем он назначил генерала Викторiano Хурта своим преемником и подал в отставку.



*г. Белореченск
ул.Победы 172А*

Телефон: 2-62-74

*Эл. почта :
biblioteka.gorod@mail.ru*

Библиотека работает:

*С 10.00 до 18.00
Выходной день-суббота
Санитарный день-
последний
понедельник
месяца.*

МБУ "Библиотека
Белореченского городского
поселения Белореченского
района"

ИЗ ИСТОРИИ ВЫБОРОВ РАЗНЫХ СТРАН

**Буклет для широкого
круга читателей**



Белореченск 2015г.

Самые – самые...



Самый древний парламент

Альтинг, парламент Исландии, считается самым древним до настоящего времени существующим и действующим парламентом в мире. Впервые он собрался в 930 году. Тогда участвовать в альтинге могли все свободные мужчины. Это было место не только принятия законов, но и разрешения споров. Альтинг проводился раз в два-три года летом, чтобы все жители Исландии могли добраться до места его проведения – местности под названием тингвеллир (поля тингов). В 1000 году большинство собравшихся на альтинге «парламентариев» высказалось за принятие христианства. Некоторые законы, принятые древним парламентом, действуют в Исландии до сих пор. Например, лошадь, вывезенная за пределы острова, пусть даже для выступления на чемпионате мира по конному спорту, не может вернуться назад. Такое решение приняли исландские парламентарии в 982 году.

Самый молодой

глава государства с республиканской государственной системой – Яйя Джамме, ставший главой государства Гамбия, председателем Временного правящего совета и вооруженных сил, в возрасте 29 лет. Это произошло 26 июля 1994 года. Спустя два года он был избран президентом страны, ему был тогда 31 год.



Самые многочисленные выборы



Выборы 1996 года в нижнюю палату парламента Индии, на которых избирались 543 депутата, стали самыми многочисленными в истории: для участия в голосовании зарегистрировались 343 миллиона 350 тысяч человек, для проведения выборов было организовано 565 тысяч избирательных участков, а в подготовке и проведении голосования участвова-

ли 3 миллиона человек.

Самое большое число голосов избирателей

Беназир Бхутто набрала 98,48% голосов на выборах в избирательном округе Ларкана в 1990 году в ходе всеобщих выборов в Пакистане, получив 94 462 голоса. Следующий кандидат получил только 718 голосов.



Самый многочисленный парламент в мире

Самый многочисленный в мире парламент – Всекитайское собрание народных представителей – насчитывает три тысячи членов. В полном составе парламент собирается один раз в год. В



Доме народных собраний, огромном величественном здании в стиле сталинского ампира на площади Тяньань-